

宝马男捡走了她的拎包 里面装着给女儿结婚的9万6

无锡的季女士急得喘不过气,心乱如麻熬过一夜后,民警把包送来了



核心报道

寻包记



季女士准备离开,拎包忘在路上,宝马从后方开来



宝马经过拎包时,车门开了一下



宝马开走,拎包不见了

现代快报记者 胡姗姣 翻拍自监控图

“真是要感谢邵警官,要不是他帮忙,我们老两口这么多年的血汗钱肯定找不回来。”昨天,说起当时的情况,家住无锡东亭的季女士仍心有余悸,11月7日,她从上海返乡准备给女儿办婚礼时,随身携带的拎包丢了,里面放着9.6万元现金和一本存有40多万元的存折。

不过,季女士的运气还算不错。当天夜里,无锡车站地区派出所的民警就确定了捡走拎包的轿车——一辆宝马。第二天,民警把包送了回来,包中财物一分没少。找包前后只花了28个小时。现代快报记者 胡姗姣

惊心:给女儿办婚礼的9.6万元丢了

季女士和丈夫去上海打工了20多年,女儿和家中老人住在无锡,夫妇俩只有逢年过节才会回家。

12月8日是季女士24岁女儿结婚的日子。为了给女儿置办婚礼,11月7日,季女士带着这些年的积蓄坐大巴回无锡,“因为要托人买东西,所以带了9.6万元现金在身上,另外40多万都存在存折里。”当天中午,她在锡山区太湖大道友谊路口下车——这里离她家只有七八分钟的路程。谁知,下车没多久,她就发现身上的拎包没了。

季女士慌了,回头看了看,路上并没有自己的包。“肯定忘在大巴上了。”她打了一辆出租车,往无锡汽

车站方向赶。在车上,她拨打了110报警。一路上,有高血压的她急得面红耳赤:“这么多年的血汗钱,女儿没几天就要结婚了,万一找不回来怎么办?”

可到了车站,她却被告知,大巴上没有遗留的拎包,而且驾驶员说似乎看到她背包下车了。

揪心:一辆灰色轿车捡走的,可是看不清车牌

那个包到底去了哪里?接到报警,民警邵警官急忙赶往无锡市汽车站。“阿姨别急,你是在哪里下车的,我们再去你下车的地方找下吧。”看到季女士急得连气都喘不过来,邵警官安慰道。之后,他又带着季女士来到那个路口,沿着马路仔细寻找了一遍,仍旧没有找

到季女士的包。

“难道是被别人捡走了?”邵警官又带着季女士来到无锡市交警支队,调取路面监控,发现她下车时确实拎着一个黑色的包,在她取行李时,随手将包放在地上,之后就转身走了。这时,一辆灰色轿车在路口等红灯,车门开了一下,车子再起步时,地上的包就不见了。由于监控中无法看清车牌号,线索暂时中断。

“阿姨放心,是被轿车捡走的话,至少有八成把握能找回来。”当时已经是晚上11点,邵警官劝季女士先回家休息。

宽心:第二天,警察就把包送回来了

第二天一大早,邵警官和同事通过高清路面监控,终于锁定了一

辆灰色宝马车。下午,民警找到了宝马车车主。“是我捡到的。我本来想要找媒体帮忙把包还回去的,还来得及。”他解释说。

之后,民警将原封未动的9.6万元现金和存折等交还给了季女士。

“我们无锡真是好人多,”季女士说,丢包后,她心乱如麻,打车去汽车站,都没想到报警,还是出租车驾驶员提醒她的。到了车站,驾驶员还主动提出,要是她身上没钱的话,就不要付车费了。

季女士最感谢的,还是为她找回拎包的民警。为表示感谢,她想请派出所的民警们去参加她女儿的喜宴,但被婉言谢绝。最后,她买了两大袋喜糖,赶到派出所发给大家,“跟他们说是喜气喜气的,一定要收,他们这才收下了。”

种植牙 40 年签约质保,你信吗?

■本期话题讨论

——种植牙的40年“签约”

在韩国,种植牙的修复理念早已渗透进每一位患者中。韩国种植牙博士吴相润认为中国很多患者的假牙一戴就是10年、20年,等到发现问题时已经是口腔癌晚期!这是中国民众对于口腔健康的忽视造成的。这次来到南京康贝佳口腔医院,吴相润博士不仅带来了13分钟即刻种植技术,还将韩国大型口腔医院种植体40年质保理念带到南京,希望通过这种频繁的技术交流,改善南京老百姓的口腔健康观念。

特别提示:拨打电话:400-000-0005 可获韩国牙科博士免费亲诊机会

现场直击: **快**

13分钟,拔牙后即刻种植

即刻种植技术是目前世界前沿的种植技术,拔牙后便能够即刻进行种植手术,无需漫长的等待,大大缩短了患者的治疗时间,同时减轻缺牙对患者造成的不良影响。

韩国种植牙博士吴相润经过大量的实验研究及组织学观察,结合众多的临床数据,认为即刻种植体周围骨缺损的修复和骨结合的形成类似拔牙创的愈合,拔牙后种植体立即植入新鲜牙能够获得良好的骨性结合。即刻种植牙能够有效减少牙槽骨的生理性吸收,避免了种植区骨量不足而进行大的植骨或重建。13分钟的即刻种牙,吴相润博士将把这一技术从韩国引进中国,注入到康贝佳口腔种植体系中。当然,并非所有人的牙龈和骨质条件都适合即刻种植,吴相润博士这样说。



▲韩国牙科博士为中国老人设计方案

现场直击: **准**

CT亲骨种植,看得见才能植得好

有着二十余年的种植牙从业经验,30000例种植牙安全零事故,这个数字在牙科业界来说,是相当惊人的。而这些,都是吴相润博士在韩国一直保持着的。

韩国吴相润博士介绍,之所以能够13分钟快速种牙,除了娴熟的操作外,也得益于“CT”亲骨种植系统的神奇慧眼。在口腔CT的扫描下,口腔和牙槽骨的状况一览无余,可以精确计算出牙槽骨的高度、宽度、厚度、密度。医生在“CT”慧眼引导下可精准植入种植体,安全性和成功率大大提高。而种植体采用与自身牙体骨骼生物最为相容的材质,坚固耐用,一次种植可终身使用,不会损伤邻牙。这也是为什么韩国人那么热衷于缺牙会首选“种植牙”的缘故。

现场直击: **根**

40年种植体质保,让缺牙患者放心

韩国吴相润博士说,缩短种植时间和延长种植寿命,是所有牙齿种植专家的专业追求,也是万千缺牙患者关心的话题。缩短种植时间需要种植专家的娴熟手法、临床经验和高端设备。但是延长种植寿命,就不仅仅是需要这些了,更加需要一个口腔机构的资质认证和来源正规的种植体!用“40”年去确保一颗

种植体的安全,健康。今天,即使是在韩国,也只有屈指可数的几家大型口腔机构敢于承诺。

但是康贝佳口腔的国际专家团队,先进的口腔医疗设备以及诚信口碑,让他们敢于承诺,凡是出自康贝佳口腔的种植体,将签40年质量保证,这是他们对患者的责任也是对自己的要求!



▲中老年人牙齿缺失援助报名

优惠活动信息:

1、11月29日至12月1日,韩国种植牙双雄吴相润博士携手金俊泰博士入驻南京康贝佳口腔医院进行学术交流,届时将有少量免费看牙名额,为避免当日预约名额爆满,请拨打400-000-0005提前预约。

2、康贝佳口腔拟启动“中老年人

牙齿缺失援助基金”,凡是有牙齿缺失的中老年朋友可拨打400-000-0005申领1500-3000元的种植牙基金援助,活动期间免专家挂号费、看诊费用,更多康贝佳口腔援助优惠活动也可直接登录www.kangbeijia.com 详询活动信息。